
Referat fra møte 14.02.08

Tilstedeværende: Stine, Marius, Thomas, Camilla, Karina, Kristian, Miriam og Peyvand.

Hyttetur

Det blir betalt for leie av hytta, etter hytteturen. Vi kan være oppe på hytta sånn ca 11.30-13.00. Derfor 
er det også gunstig å reise opp dit rundt kl 11 på lørdag. På søndag kan vi ha hytta hele dagen.

Hytta skal vaskes etterpå, og vi får rapportskjema for ting vi må huse på før vi drar. Tid og sted for 
nøkkelverveining avtales uka før turen. Og kontaktperson er Marianne Arnemo og hennes nr er 
91172766.

Styret frakter opp maten, ved å fordele den i sekkene dagen vi reiser opp.

Aktivitet

Av leker som ble foreslått, var det, ”quiz”, ”garnenøste”, ”rebus”, ”stafett”, ”Capture the flag” og ”snø 
flaske bob”. Stine skal forklare reglene til ”Capture the flag”, og rebus forslaget til Camilla, staffet leken 
til Kristian og garnenøste leken til Kristian er aktuelle leker.

Logo konkurranse

Det har kommet få forslag til logo, derfor ble styret enig om å utsette fristen. Det er ikke noe hastverk 
og det viktigste er at produktet er bra. Det kom forslag om å tegne en logo. Hvor man også kan ha en 
tegnekonkurranse for logoen under hytteturen. Det ble også diskutert mulighet til å legge tegningene 
på vektortil for å få den på trykk på genseren. Og samtidig legge logo konkurransen på byråkrat 
nettsiden.

Åpen dag

Alle har meldt seg på, og selv om vi vil har flest mulig til å delta til å jobbe, må vi være forsiktig med å 
ikke pushe for mye, siden folk kan ha forelesinger. Selv om det i prinsippet ikke skal være forelesing 
den dagen, kan det forekomme i enkelte emner.  Det er heller ikke sikkert alle får jobb den dagen, 
siden det er begrenset med plasser.

Vinseminar/neste fest

Neste festen blir vinseminaret, men det skal bli ”arrangert” ”mindre” fester hvor man blant annet bare 
bestemmer seg for å møte opp på U1 eller andre steder. Dette skal vi prøve utover semesteret og se 
hvordan responsen blir. Det er også oppfordret til at medlemmene i styret møter opp tidlig på disse 
festene.

Når det gjelder vinseminaret så skal Kristian prate med Carl, fordi det er faren hans som driver 
vinseminar opplegget. Og denne gangen skal det være både rødvin og hvitvin, med hovedvekt på 
rødvin. Prisen på seminaret blir satt opp til 200 fra 150. Og det er argumentert med at dette er en ok 
pris for et seminar og et par flasker vin. Og Karina ordner med fagekspertise.

Vedlegg

Det går fint å sende den infomailen som Stine har skrevet, og det blir sent videre forslag og 
kommentar på mail om attestene. Leder og PU skal også se på forslagene til attest.

Mail

Vi har fått et problem med at vi ikke får sent mailene vi sender for å gi beskjed om fester. Argumentet 
til Bjørn er at studenter ikke vil ha mail om fester, men dette har tidligere ikke vert noe problem. Dette 
er også det mest effektive måten vi får sent beskjed på, det er også sakt at man kan bruke fronter. 
Problemet er bare at det er få som sjekker fronter regelmessig derfor blir det ekskluderende, dessuten 
virker det som et dårlig argument, siden fronter skal være en faglig portal og det blir mye styr. Vi må 



prate med Bjørn om dette og vi kan kanskje inngå et kompromiss, hvis vi får klage på mailene så kan 
vi gi oss.

Videre planer dette semesteret

Droppe turneringen, det er allerede mye som skal skje og har skjedd er derfor ikke tid til 
bandyturnering. Men det skal planlegges og arrangeres sommerparty, et forslag er å samarbeide med 
internasjonale studier.

Eventuelt

Forumet til nett siden er litt rotete, men den er heller ikke helt klart, Thomas oppfordrer til at styret ser 
og prøver ut forumet, for å gi kritikk, for at arbeidet skal bli fortest mulig ferdig.

Det har kommet kritikk fra PU om at vi er for dårlige til å samarbeide med dem, blant annet i forhold til 
at vi har satt arrangementer for tett opp til PUs studietur til Sverige. Men vår argument er at denne 
turen kom for brått på og det har vert god tid mellom arrangementene. Det har også kommet 
henvendelse fra PU om å ha et samlet møte. Vi tar kritikken til ettertanke og går med på å ha et 
samlet møte.

Det har også kommet henvendelse fra PU om å sette link til PU siden på hjemmesiden, og det er helt i 
orden. Og styret må være på utkikk etter andre lokaler til nye fester.


